



Лазурит-Д

Компания ООО «Лазурит-Д» была основана в 2001 году, став одним из ведущих предприятий в области производства и продажи драгоценных камней и ювелирных изделий в России.



Лазурит-Д

Компания ООО «Лазурит-Д» была основана в 2001 году, став одним из ведущих предприятий в области производства и продажи драгоценных камней и ювелирных изделий в России.

Компания стала заниматься обработкой алмазов в бриллианты и оптовой продажей драгоценных камней на внутреннем и внешнем рынках с 2010 года. Позднее, в октябре 2013 года, деятельность «Лазурит-Д» расширилась, и специалисты компании стали заниматься также огранкой и продажей изумрудов и изумрудного сырья на российском и международном рынках.

Изделия компании

«Лазурит-Д» является официальным поставщиком изумрудного, александритового сырья и фенацитов с Малышевского месторождения на Урале. Фенакиты с Малышевского месторождения имеют уникальные свойства, являясь самыми крупными и чистыми минералами, в связи с чем особенно востребованы у российских и зарубежных клиентов компании.

В октябре 2019 года компания зарегистрировала собственную торговую марку BloomStone и запустила в производство несколько дизайнерских линеек ювелирных украшений. Отличительные черты коллекций – необычный дизайн, плавные, струящиеся линии и формы, а также уникальный дизайн «чашечки», благодаря которому камни на изделиях блестят ярче и выглядят визуально крупнее. Под маркой BloomStone «Лазурит-Д» выпустила уже три коллекции.

«Лазурит-Д» является постоянным клиентом российской группы алмазодобывающих компаний «Алроса» и сотрудничает с Гохран РФ.

В 2020 году компания приняла участие в реставрации звезды со шпилья Северного речного вокзала, который открылся после реконструкции 5 сентября, в день 873-летия Москвы.

Специалисты «Лазурит-Д» принимали непосредственное участие в восстановлении звезды: отреставрировали покрытие, посеребрили серп и

молот, восстановили самоцветы и вернули работоспособность механизму.

Каталог компании

В ассортименте компании «Лазурит-Д» имеются и менее дорогие бериллы, в числе которых – бериллы «галтовка» крупной фракции. Это отшлифованные в специальном аппарате бериллы, пропитанные особым составом для укрепления камня и придания ему большей прозрачности. Помимо этого, в каталоге «Лазурит-Д» есть и малоизвестные в России прозрачные фенакиты. Все эти камни компания предлагает в виде сырья либо ограниченными различными способами в

Уникальность ассортимента ООО «Лазурит-Д» состоит в том, что ценные камни не облагораживаются, то есть не подвергаются пропитыванию полимерами, силиконами и красящими веществами в отличие от большинства Южноамериканских и Африканских камней. Кроме того, камни сертифицируются в самых известных лабораториях России, Европы и США. Благодаря качеству и индивидуальному подходу к работе с камнями продукция

Большую часть каталога компании также занимают разнообразные ювелирные изделия собственного производства, среди которых: женские и мужские кольца, обручальные, свадебные кольца, брелоки, браслеты, запонки, сережки, подвески, нательные кресты, ювелирные броши, зажимы для галстука, сувениры, нагрудные знаки и другие. При этом компания производит изделия не только собственной разработки и дизайна, но также выполненные по

собственном цехе.

компания получает наивысшие индивидуальные заказы и оценки у зарубежных партнеров, эскизам клиентов, которые используются для создания эксклюзивных ювелирных изделий.

Украшения компании

Производство

«Лазурит-Д» арендует помещение, в котором расположены три производственных цеха огранки бриллиантов, один цех огранки изумрудов и один ювелирный цех, а также склад и офисные кабинеты.

Современное оборудование и профессионализм огранщиков – основное преимущество предприятия. На производстве «Лазурит-Д» работают огранщики наивысшего – 6-го разряда со стажем работы с бриллиантами и ювелирными изделиями более 40 лет.

Участие в международных выставках и коллаборации

«Лазурит-Д» является постоянным участником как российских, так и международных ювелирных выставок таких, как РЕСТЭК JUNWEX, «Галерея Гемма», Hong Kong International Jewelry Show. А в ноябре 2019 года компания приняла участие в выставке China International Import Expo, которая прошла в Шанхае, где представила свои лучшие

Интересным проектом в истории компании стало сотрудничество «Лазурит-Д» с разработчиком компьютерных игр Wargaming.net, в рамках которого была создана коллекция эксклюзивных ювелирных изделий из серии World of Tanks. Изделия выполнены таким образом, что стать их обладателями захотят не только преданные фанаты игры,

В 2019 году под торговой маркой BlooMStone компания выпустила коллекцию «Space», приуроченную к участию в Shanghai World Exhibition. Изделия выполнены в желтом и белом золоте, а сочетание гладкого золота с мерцающим блеском бриллиантового паве, уральскими александритами разной каратности и высоким реверсом придали изделиям

ювелирные изделия с изумрудами и александритами.

но и ценители изысканных и качественных украшений.

магический и завораживающий эффект.

Ювелирами были созданы браслеты, запонки, кулоны-капсулы, кольцо, пусеты, зажимы для галстука в стиле милитари – в коллекцию вошли самые разнообразные изделия, созданные из серебра и золота и украшенные драгоценными камнями.

Факты о компании


1. Крупнейший поставщик драгоценных камней Малышевского месторождения на Урале.
2. Ведущий производитель и поставщик драгоценных камней и ювелирных изделий России.
3. Владелец собственной торговой марки ювелирных изделий BloomStone.

4. Высокое качество продукции регулярно получает высокую оценку клиентов и партнеров в России и за рубежом.

Контактная информация



Дубнинская улица, д. 83а, Москва, Россия

 +7 495 150-99-92





Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3370>

pr@madeinrussia.ru